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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

ほとんどない 週に１～２日 週に３～５日 ほぼ毎日 無回答

Q10S2夕食を１人で食べる頻度
問10-2 一人で食事をとることがありますか。朝食と夕食についてお答えください。（○はそれぞれ１つ）夕食
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

ほぼ毎日食べている 週に３～５日食べている 週に１～２日食べている ほとんど食べていない 無回答

Q11朝食を食べる頻度
問11 あなたは朝食を食べていますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=104)

H23(N=160)

H20(N=100)

男：中１ H28(N=3)

H23(N=11)

男：中２ H28(N=5)

H23(N=12)

H20(N=10)

男：中３ H28(N=3)

H23(N=16)

H20(N=4)

男：高１ H28(N=10)

H23(N=13)

H20(N=5)

男：高２ H28(N=13)

H23(N=20)

H20(N=10)

男：高３ H28(N=13)

H23(N=12)

H20(N=15)

女：中１ H28(N=10)

H23(N=7)

H20(N=2)

女：中２ H28(N=7)

H23(N=9)

H20(N=2)

女：中３ H28(N=7)

H23(N=15)

H20(N=7)

女：高１ H28(N=10)

H23(N=11)

H20(N=10)

女：高２ H28(N=9)

H23(N=14)

H20(N=10)

女：高３ H28(N=9)

H23(N=15)

H20(N=16)

食欲がない 食べる時間がない ダイエットをしている

親が食事を作らない 食べないことが習慣になっている その他

無回答

Q11S1朝食を食べない理由
問11-1 朝食を食べない主な理由を一つ選んでください。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

ほぼ毎日食べている 週に３～５日食べている 週に１～２日食べている ほとんど食べていない 無回答

Q12バランスのよい夕食を食べる頻度
問12 夕食では主食（ご飯、パン、めん）・主菜（肉、魚、卵、大豆製品を材料にしたおかず）・副菜（野菜を材
料にしたおかず）をバランスよく食べていますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

１日２回以上食べている １日１回は食べる 時々食べている ほとんど食べない 無回答

Q13野菜を食べる頻度
問13 野菜（煮物や炒め物を含む）を食べていますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

男：中１ H28(N=76)

男：中２ H28(N=68)

男：中３ H28(N=86)

男：高１ H28(N=77)

男：高２ H28(N=67)

男：高３ H28(N=86)

女：中１ H28(N=94)

女：中２ H28(N=94)

女：中３ H28(N=90)

女：高１ H28(N=74)

女：高２ H28(N=71)

女：高３ H28(N=81)

いつも心がけている ときどきは心がけている 心がけているとはいえない 無回答

Q14野菜を毎日３５０ｇ以上とるように心がけているか
問14 野菜（煮物や炒め物を含む）を毎日３５０ｇ以上とるように心がけていますか。（○は１つ）
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0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

食べるようにしている どちらかといえば、食べるようにしている どちらかといえば、食べるようにしていない

食べるようにしていない 無回答

Q15好き嫌いせずに食べる心がけ
問15 好き嫌いせずに食べるようにしていますか。（○は１つ）



第４章 中高生に対する調査結果

- 154 -

20.9 

21.6 

16.8 

17.1 

16.5 

12.5 

16.2 

20.0 

18.4 

27.9 

27.0 

11.3 

15.6 

12.8 

21.9 

22.4 

13.9 

13.6 

22.1 

20.2 

22.2 

13.8 

18.3 

33.3 

22.3 

19.1 

12.5 

31.1 

38.3 

7.7 

14.9 

19.8 

16.4 

21.1 

20.0 

14.0 

25.9 

26.1 

23.8 

33.3 

34.0 

37.0 

36.8 

28.7 

50.0 

25.0 

26.7 

34.2 

24.4 

31.0 

39.4 

35.1 

28.7 

32.8 

22.4 

25.7 

33.3 

25.6 

33.0 

32.2 

44.7 

34.9 

33.3 

42.6 

41.5 

33.3 

31.1 

36.7 

43.1 

37.8 

48.5 

45.5 

36.6 

46.3 

43.9 

35.8 

37.5 

38.8 

19.2 

19.7 

21.7 

17.1 

16.5 

25.0 

19.1 

25.8 

23.7 

16.3 

16.0 

18.3 

15.6 

21.3 

20.3 

19.4 

24.8 

21.2 

19.8 

20.2 

14.4 

20.2 

20.6 

0.0 

13.8 

21.3 

29.2 

22.2 

11.7 

27.7 

28.4 

19.8 

16.4 

16.9 

16.3 

24.6 

22.2 

20.5 

26.3 

26.1 

23.7 

23.5 

28.9 

35.7 

12.5 

39.7 

25.8 

22.4 

31.4 

26.0 

29.6 

32.5 

36.2 

25.0 

35.8 

34.7 

30.3 

32.6 

26.6 

30.0 

20.2 

25.4 

33.3 

21.3 

18.1 

23.6 

14.4 

11.7 

20.0 

18.9 

10.9 

21.8 

25.4 

17.5 

17.5 

14.8 

15.9 

11.3 

0.5 

0.9 

1.1 

0.0 

2.6 

0.0 

0.0 

1.7 

1.3 

0.0 

0.0 

1.4 

1.3 

1.1 

0.0 

0.0 

1.0 

1.5 

0.0 

0.0 

1.1 

1.1 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

1.1 

1.6 

1.5 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

いつも心がけている 時々心がけている たまに心がけている 心がけていない 無回答

Q16食事の適量摂取の心がけ
問16 食べすぎないようにしていますか（腹八分目をこころがけている）。（○は１つ）
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40.6 
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42.1 

38.3 

47.7 
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45.3 

48.8 
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55.7 

62.5 
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41.5 
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33.7 

37.9 

40.7 

41.5 
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45.7 
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66.7 
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52.2 
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47.7 
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50.5 
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53.8 
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0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 

1.2 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

ほぼ毎日食べている 週に３～５日食べている 週に１～２日食べている ほとんど食べていない 無回答

Q17外食等の利用頻度
問17 外食や市販の弁当やおかずをどのくらい食べますか。（○は１つ）
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1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

濃い どちらかといえば、濃い どちらかといえば、薄い 薄い 無回答

Q18外食・弁当等の味付け
問18 外食や市販の弁当やおかずの味つけをどのように感じますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

１日２回以上食べる １日１回は食べる 時々食べる ほとんど食べない 無回答

Q19インスタント・レトルト食品を食べる頻度
問19 インスタント食品やレトルト食品を一日にどれくらい食べますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

１日２回以上食べる １日１回は食べる 時々食べる ほとんど食べない 無回答

Q20甘いお菓子やスナック菓子を食べる頻度
問20 甘いお菓子やスナック菓子をどのくらいとりますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

１日２回以上飲む １日１回は飲む 時々飲む ほとんど飲まない 無回答

Q21甘味飲料を飲む頻度
問21 ジュース（スポーツ飲料、炭酸飲料や甘い飲み物）などを飲みますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

よくある 時々ある たまにある ほとんどない 無回答

Q22おやつの食べすぎで夕食が食べられない頻度
問22 おやつを食べ過ぎて夕食が食べられないことがありますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

ほぼ毎日食べる 週に３～５日食べる 週に１～２日食べる ほとんど食べない 無回答

Q23夜食を食べる頻度
問23 夜食を食べますか。（○は１つ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

いつも抜く 時々抜く たまに抜く 抜かない 無回答

Q24ダイエットによる食事制限の頻度
問24 ダイエットのために食事を抜く（食べない）ことがありますか。（○は１つ）
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23.9 
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17.5 

21.4 
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13.9 

25.0 

22.1 
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20.9 

15.0 

18.3 

15.6 

14.9 

15.6 
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13.9 

16.7 
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18.9 

21.3 

13.5 

0.0 

23.4 

26.6 

15.3 

23.3 

31.3 

20.0 

25.7 

20.8 

16.4 

25.4 

22.5 

19.3 

21.0 

27.3 

36.3 

55.4 

55.6 

48.9 

68.4 

70.4 

50.0 

67.6 

63.3 

47.4 

57.0 

64.0 

47.9 

66.2 

62.8 

68.8 

71.6 

60.4 

59.1 

53.5 

63.8 

46.7 

53.2 

57.1 

66.7 

50.0 

40.4 

44.4 

46.7 

42.2 

46.2 

41.9 

49.5 

58.2 

36.6 

50.0 

42.1 

54.3 

37.5 

32.5 

1.4 

0.9 

0.8 

2.6 

1.7 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

2.0 

1.5 

2.3 

2.1 

1.1 

2.1 

1.6 

0.0 

4.3 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

1.0 

0.0 

2.8 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

いつも見ている 時々見ている たまに見ている 見ていない 無回答

Q25食品表示の確認頻度
問25 食品を買ったり食べたりするときに表示（原材料、栄養成分、添加物）を見ていますか。（○は１つ）
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90.6 

83.1 
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93.0 
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19.8 
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0.0 

9.6 

8.5 
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8.6 

15.4 

6.8 

7.9 

12.7 

4.2 

6.3 

8.8 

17.3 

4.5 

5.0 

1.6 

1.3 

0.5 

1.3 

1.7 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

1.3 
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0.0 

0.0 

2.0 

0.0 
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3.2 

0.0 

4.3 

0.0 

0.0 

2.2 

0.8 

1.5 

1.4 

1.0 

0.0 

2.8 

1.3 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

ある ない 無回答

Q26食生活等についての学習経験
問26 食生活と健康について学習したことがありますか。（○は１つ）
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33.0 
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13.5 
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0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

ある ない 無回答

Q27簡単に作れる料理の有無
問27 自分でつくれる簡単な料理がありますか。（カップ麺はのぞく）（○は１つ）
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34.0 
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20.0 
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20.0 
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33.9 

25.0 
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43.0 
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0.0 

1.4 

1.0 

0.0 

2.8 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

いつもしている 時々している たまにしている ほとんどしていない 無回答

Q28食事づくり等の手伝いの頻度
問28 ふだん食事づくりや買い物の手伝いなどをしていますか。（○は１つ）


